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Büszkeséggel tölt el, hogy ebbe az intézménybe mindig sok olyan tanuló jár, akik a szakma 

szeretetén túl valamilyen tehetséggel rendelkeznek. 

Az ő felkutatásuk soha nem okoz gondot, hiszen kiütközik egyéniségük, hogy a megszokott 

„két vonal közül” erősen kilógnak, vagy éppen büszkék tudásukra. 

Pontosan ezért több törődést, gondoskodást, bíztatást kívánnak. Érzékenységük miatt 

problémáik, gondjaik több megbeszélést, segítést, jótanácsot igényelnek. A legfőbb feladatom, 

hogy őket „összetereljem”, jól tudjanak együtt dolgozni, közösen alkotni, szerepelni, egymást 

inspirálni.  

Táncos, hangszeren játszó, író, költő, rajzoló, varró, kézműveskedő, művészetrajongó fiú és 

lány van köztük.  

Ők azok, akik szívesen indulnak szavalóversenyen, állandó résztvevői az iskolai műsoroknak. 

A szereplésekre való felkészülést, a szövegtanulást, hangsúlyozást, értő-érző tolmácsolást 

segítem. 

A rajz- és egyéb alkotópályázatokon szívesen vesznek részt, pályaműveikkel lelkesen 

foglalkoznak, ilyenkor a koordinálás a feladatom. 

A helyi bemutatkozások, egymás előtti szereplések növelik az önbizalmukat és a rutinjukat.  

Állandó segítőik, ha iskolai dekoráció készítésről van szó, például az ádventi időszakban. 

Ugyan a kollégiumok közötti Ki-mit-tud és több szavalóverseny is elmaradt vagy online 

formában került megrendezésre, mi lelkesen készültünk. 

Ha nem volt aktuális feladat, zoknibábukat varrtak, digitális  képregényt rajzoltak, közben jókat 

beszélgettünk. Ilyenkor lehetett fel- és bemutatni a friss alkotásokat, ezeket értő módon, kellő 

tisztelettel, szeretettel értékelték, bírálták egymás kötött.  

Ennek a tanévnek a koronája, hogy A három nővér közismert paródiáját adaptálták helyi 

viszonyokra, és ehhez saját szöveget, díszletet, jelmezt hoztak létre. Így komplex művészeti 

alkotás született, az előadásra a tanévzárón került sor. 

A célkitűzéseinket szem előtt tartva több pályázaton (Vadászati Múzeum, Herman Ottó Intézet, 

Vers-Tér pályázat, Vachott Sándor, Pilinszky pályázat) és versmondó versenyen (József Attila, 

Költészet napi) jelentünk meg. 

Ebben a tanévben igazán sikerült a tehetségeknek egymásra találni és valóban kibontakozni.  
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